

Exalta tenacidad de los empresarios salvadoreños

Como hombre de empresa valeroso que jamás ha perdido su espíritu emprendedor, su tenacidad y su iniciativa, calificó a los salvadoreños que se desenvuelven en la pequeña, mediana y grande empresa, el licenciado Ricardo Mauricio Meneses, consultor y asesor de empresas. Agregó que con el esfuerzo de ellos, su fe y confianza en Dios podremos superar la crisis en que se encuentra nuestra patria.

A propósito del tema el señor Meneses, se refirió a la participación del industrial salvadoreño en el desarrollo económico social del país, indicando que su aporte es innegable y de gran importancia y positividad, dijo. Consideró además que urge que las empresas aprovechen al máximo las líneas de financiamiento actuales y futuras

con el fin de generar trabajo y riqueza, y elogió tanto los atributos personales, como el esfuerzo y el trabajo que desarrolla el empresario salvadoreño. Debe premiarse su afán por tratar de mantener un equilibrio y por lograr la subsistencia de su pequeña, mediana y/o gran empresa a pesar de la inestabilidad, e incertidumbre de la época, todo lo cual genera beneficio directo para la población.

Estimó dicho profesional que al empresario salvadoreño se le atribuyen características muy propias: siempre se le ve cumpliendo con el sagrado deber del trabajo; en la búsqueda de un destino mejor para el futuro de la empresa privada, y si esto fuera poco, se ha identificado

Pasa a la página 17



—Foto de LA PRENSA por Galán, h.

REACTIVACION INDUSTRIAS. Con el fin de colaborar en la reactivación económica de la industria del país, los Lic. Atilio Alberto Montiel y Ricardo Mauricio Meneses, dictarán un Seminario sobre estrategias para la reactivación de ese importante rubro de la economía del país.

Apoyo a la producción agropecuaria da ISIAP

Productos tales como el tomate, y el chile común, tienen un valor más alto y lo mismo ocurre con otros tipos de hortalizas, cuando son industrializados en forma sencilla, dice el Instituto Salvadoreño de Investigación Agraria y Pesquera.

El informe lo da el ISIAP a través del Departamento de Tecnología de Preservación, el cual orienta —dice— técnicas simples para la conservación de productos alimenticios de origen agropecuario.

Pasa a la página 48

Retiro de personal en la USAM señalan

El retiro de unos 30 catedráticos y miembros del personal administrativo de la Universidad Salvadoreña Alberto Masferrer, es objeto de revisión por parte de las autoridades de ese centro de estudios profesionales.

En los círculos afectados

por el referido retiro, se dice que la alta dirigencia de ese centro pedagógico, acordó retirar a catedráticos y personal administrativo, por no trabajar exclusivamente para el mismo, teniendo compromisos con otros organismos o centros

Pasa a la página 48

Motiva discusión Ley de Jurisdicción Voluntaria

Comentarios en torno a la Ley de Jurisdicción Voluntaria y a la Ley de Colegiación Profesional Obligatoria, formula el conocido abogado salvadoreño Raúl Angel Calderón.

Por la importancia que encierran sus declaraciones, las damos a conocer a continuación. Dice

asi, el texto:

Actualmente, de conformidad a la Ley del ejercicio de la Jurisdicción Voluntaria y de otras diligencias confiadas su tramitación a los notarios del país, es un instrumento jurídico que ha motivado controversias.

Pasa a la página 26

Recomienda producción agropecuaria tecnológica

Un sesenta por ciento de las naciones en vías de desarrollo dependen económicamente de los productos agropecuarios, dice el ingeniero José Roberto Salazar Meza, quien ha sido nominado "Ingeniero Agrónomo del Año".

Tales naciones, presentan características, como bajo ingreso per cápita, un bajo consumo de alimento (entre los habitantes) y un lento aumento del ingreso, el cual se agudiza.

El Ing. Salazar Meza, señala que por ello se hace más necesaria una investigación con un objetivo primordial, como es el de generar una tecnología que incremente la productividad agropecuaria, y que aumente el consumo de alimento a un costo lo más bajo posible.

Leones de la Ciudad Credisa

Ha quedado integrada la nueva junta directiva del Club de Leones de "Ciudad Credisa 81", la cual fungirá en el período 1982-1983, se informó ayer.

Señalan que la entidad tiene en plan diferentes proyectos, a fin de llevar a efecto mejoras en la comu-

Pasa a la página 17



ULTIMADA. San Miguel. La señora Angela González Vásquez, de 44 años de edad, fue atacada por sujetos enmascarados en su casa de habitación en la colonia San Juan de esta ciudad. Familiares ignoran los móviles, como la identidad de los hechores. Las autoridades miguelenas, tratan de esclarecer el crimen.



SANTIAGO APOSTOL. (Apastepeque). Una procesión solemne se realizará con motivo de las fiestas patronales en esta ciudad, en honor a Santiago Apóstol. También se oficiará una misa concelebrada, y actos cívicos-religiosos, del 18 al 25 de julio. Se contará con la participación de la ciudadanía y la feligresía local.

Charla de interés para personalidad ejecutiva

Importante conferencia, sustentada por el Ing. George Teague, ha organizado para este miércoles la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Empresa (ASEP), en el Hotel Camino Real, informó vocero de esa entidad.

Dijo la fuente, que la charla se intitula "La cla-

ve del crecimiento y desarrollo del ejecutivo", y en ella serán expuestos algunos aspectos de gran interés en la formación profesional de quienes ocupan cargos ejecutivos y puestos de importancia en la empresa privada, instituciones autónomas y depen-

Pasa a la página 48

Concurso para afiche de Festival de Coros

Concurso para diseño de un afiche para el Festival de Coros Escolares, Universitarios y Particulares, programa para agosto próximo el Comité Organizador de los mismos.

Especificar que en el mismo podrán participar pintores aficionados o profesionales con uno o más

trabajos. Todos los trabajos deberán ser originales e inéditos.

Fecha de límite de presentación de trabajos será el lunes 16 de agosto, los que serán entregados en la Dirección de Artes del Ministerio de Educación, Ter-

Pasa a la página 48

Magaña dice no se negociará

La posibilidad de emitir una Ley de Amnistía, dio a conocer en Panamá el presidente de El Salvador, Dr. Alvaro Magaña, quien además expuso la determinación de su gobierno, de no negociar con los grupos terroristas que están atacando inmisericordemente al pueblo salvadoreños, según expresara el mandatario.

El Dr. Magaña, viajó el pasado viernes a Panamá, con el fin de efectuar una visita a su colega Aristides Royo. Su visita ha sido calificada por la prensa, radio

y TV. de Panamá, como fructífera para los nexos tradicionales de fraternidad entre los pueblos salvadoreño y panameño.

UPI informa

Damos a conocer, a continuación, el contenido de una nota periodística de la agencia UPI, y una descripción del desarrollo de la visita del Dr. Alvaro Magaña a Panamá.

"Panamá, julio 10 (UPI). El presidente de El Salvador, Alvaro Magaña

Pasa a la página 24



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

COOPERATIVISMO. Ayer fue celebrado el Día Internacional del Cooperativismo; en el acto, estuvieron representantes estadounidenses, y miembros de federaciones cooperativas salvadoreñas. Por Fenacites, estuvo el Sr. Luis Gilberto Pineda; por Fedecopades, el Sr. Marco Tulio Lima, y por Fedecaces, el Sr. Antonio Sánchez Sánchez. El discurso general, lo pronunció el Lic. René Edgardo Huezco, Ptte. del Insafcoop.

Pasa a la página 48